

减药减肥减污成为种田时尚

●新华社记者 周勉 周楠

“90后”新农人段照和段晋既是一对堂兄弟，也是种粮合伙人。在位于湖南省益阳市赫山区欧江垸镇的基地里，兄弟俩连续3年拿出几十亩水稻，进行农药减量试验，力求找到绿色和高产的最佳平衡点。

2017年，湖南省开始实施“农机三减量行动”，通过推广使用植保无人机、精量施肥机和生物有机肥，促进农业生产减药、减肥和减污。记者近日在湖南的田间地头看到，这已然成为一股种田新时尚。

“我们在5月11日打了第一次农药，6月5日打了第二次。”段照告诉记者，试验依赖的重要工具就是最先进的植保无人机和手机App，并且他们还对试验田块的稻谷进行专收专储。兄弟俩对比分析发现，减药10%是最佳数据，不仅能给每亩水稻降低7元的用药成本，还因为避免了过量农药对禾苗的伤害，让产量也能提高20斤左右。“等到下个月试验做完，我们就准备把摸索出来的这套种植方式推广开来。”段照说。

在20公里外的龙光桥镇米香村，益阳农大课

士农资配送有限公司的机手张小辉正在进行“打点”操作——利用无人机的电子地图标出稻田的大致范围。“平整成形的田块打4个点，不规则的田块每个角都要打。”张小辉介绍，每次“打点”都要占到他整个作业时间的一半，打好点的稻田，每次施药量可以比人工喷雾减少7%。最近这段时间，正是稻瘟病、稻飞虱和二化螟等水稻常见病虫害的高发期，张小辉早上7点就要开始作业，每天的作业面积在200亩以上。

汨罗市科龙水稻种植专业合作社理事长向铁清是水稻精量侧施肥装置的忠实拥趸，他不仅拿出自己的稻田给制造商进行产品试验，还在机器正式上市后，一口气购买了6台。“这款机器可以让我每亩水稻减少化肥施用30%。”向铁清告诉记者，过去一季水稻至少要施1次底肥，2次追肥，如今则能够“一步到位”。

“想要减肥，就不能流于表面。”湖南中天龙舟农机有限公司工程师宋思明向记者介绍起这款机

器的工作原理。与传统通过人工将化肥施用 in 土壤和禾苗表面不同，这套装置会在秧苗插入田间的同时，“一兜苗、一施肥”精准控制肥料使用，从而避免因化肥挥发流失造成的水质富营养化和土壤重金属活性提高。

在汨罗市白塘镇赵洲村，养鸡场每天产生的粪污曾困扰着农户许德高。去年，他购置了一套生物制肥机，彻底解决了这个难题。

“我养了6万只鸡，每天要产生好几吨粪污，通过处理后，能够生产2吨有机肥。”许德高介绍，除了以每吨600元的价格定期配送给周边的茶园使用外，自家的几百亩果园菜园也基本告别了化肥。“不仅大大减少了污染，种出来的蔬菜水果长势也特别好，土壤肥力也提高了不少。”许德高说。

根据湖南省农业农村厅农机事务中心统计，截至目前，“农机三减量行动”已累计减少常规农药用量900吨；减少化肥施用量3.6万吨；减少畜禽粪便污染量108万吨。（新华社长沙6月14日电）

沁园春·壮烈的人民战争

——写给抗击疫情的壮举

十亿人民，十亿刀枪，十亿旌旗。向病魔防控，举国控阵；同胞救治，普世援医。院士扎营，科学铸剑，业业行行各奋蹄。汤汤状，若千军擂鼓，万里鸣笛！

疫情凶猛何惧，挥巨斧，神州速布局。把外传截断，封城围堵；内传锁住，宅户隔离。号令如雷，步伐如电，蹈海排山如卷

席。奏凯日，借长江化酒，泰岳托霓！
2020年2月27日9时于陋梦斋

永奇抗疫词联

花开沃土香满园 百年府县绽新颜

（上接一版）紧盯国家、省市场动态，结合洮南实际，谋划了生态板业产业园项目、年产6万吨燕麦加工项目、秸秆综合利用项目、年产2万吨葵花精炼油、年产10万吨有机杂粮产业融合、中药配方颗粒及提取物产业化、四海森发森林公园建设、生态养老服务设施建设、绿色食品深加工、纺织皮革产业园等10个项目，形成了项目建议书，并上报至省、市招商平台。

一个个大项目，有如雨后春笋般破土而出，相继落户洮南，这既是洮南产业结构调整突破，也是洮南发展重大项目的亮点。通过主动作为，洮南形成大抓项目、大上项目、大建项目的浓厚氛围，借势借力创大业，以商招商促发展，县域经济步入新一轮良性发展的快车道。

借势借力促发展

风起潮涌，机遇叠加，先行者兴、善弈者谋、实干者成。面对机遇，面对挑战，洮南破冰前行。着力打好“上争牌”，抓住东北振兴政策机遇，借势借力推动发展。

省新基建“761”工程暨推进重大项目建设积极做好稳投资工作视频会议召开后，洮南市制定了《新基建“761”工程方案》，从谋划到落地，实行全链条推进、全过程服务。截至目前，共谋划项目215个，项目总投资263.4亿元。其中，智能信息网总投资27.9

元、路网总投资77.5亿元、水网总投资29.4亿元、电网总投资60.1亿元、油气网总投资2.8亿元、市政基础设施网总投资53.4亿元、社会事业补短板总投资12.3亿元。已进入省新基建“761”工程库项目65个，计划总投资74.7亿元，年度计划投资13.3亿元。

为有效破解新基建工程项目资金短缺这一瓶颈难题，洮南市在抓好项目招商落地、办好项目前期手续、推进项目开工建设、项目竣工投产等环节的同时，紧盯国家和省资金政策方向细微变化，时刻关注中央预算内专项资金、新增中央预算内资金、基础设施领域补短板重大项目资金、地方政府专项债券项目资金方面的政策机遇，超前谋划，科学运作，全力抓好项目前期，搞好项目储备，争取更多项目入围国家和省重点项目计划，为该市新基建“761”工程项目提速打下坚实基础。目前，已向上申请2020年资金项目38个，申请资金27.1亿元，其中，2020年新增中央预算内投资项目26个，申请中央预算内资金11.3亿元；2020年地方政府专项债券项目12个，申请资金15.8亿元。

今日之古城正掀起重点项目建设扬帆启航的巨浪，吹响了一座城市加快发展的号角，一股百舸争流、千帆竞发的创业激情扑面而来，项目建设奏响了古城洮南跨越发展的激昂乐章，激活了县域经济提质增效的一池春水。

河南省今年将飞播造林27.62万亩

新华社郑州6月14日电（记者翟濯）记者从河南省林业调查规划院获悉，随着雨季到来，河南省淅川、辉县、博爱等20个县（市）将相继展开飞播造林工作，今年全省计划飞播造林27.62万亩。

据悉，今年除使用2架空客H125型飞机外，河南还将继续采用1架六旋翼无人机在豫北太行山区等地的困难造林地精准飞播造林，面积在1万亩左右，为下一步全省大规模推广提供技术支撑。据河南省林业调查规划院相关负责人介绍，无人机精准飞播造林适用于较为分散的小播区群，对于逐步解决河南省伏牛山、太行山区剩下的困难造林地造林难题，以及矿区生态修复具有重要意义。

飞播造林是除人工造林、封山育林之外的第三大造林方式。自1979年开始飞播造林以来，河南已在12个省辖市的39个县（市、区）开展飞播作业，其中宜播面积1330.60万亩，累计成效面积510.60万亩，成林面积389.12万亩。目前，河南省已形成集中连片1万亩以上的飞播林130余处，10万亩以上的12处，30万亩以上的4处，创造出了巨大的经济、生态和社会效益。



6月15日，在长春市第一实验光东学校，一年级一班学生在上语文课。当日，吉林省长春市各小学一、二年级学生正式开学复课。至此，长春市中小学各年级已全部复课。（新华社长春6月15日电）

大安：党员干部“四担当” 引领移风易俗新风尚

（上接一版）大安市委223个行政村全部修订完善了村规民约，成立红白理事会、道德评议会、禁黄赌毒、反邪教协会等，制定丧事简办喜事新办标准，力促乡村从“风景美”到“风尚美”。严格监督群众，及时教育引导身边人自觉尚俭戒奢，杜绝铺张浪费、铺张浪费。

甘当文明行为“示范员”，引领群众破旧立新。大安市委党员干部带头冲破传统陋俗，以实际行动践行模范作用。严格履行婚丧事简办承诺，注重发挥道德模范和“身边好人”引领作用，积极投身到“参与爱卫运动 倡

树文明新风”“文明村屯、干净人家”等全民清洁活动中，用自己的良言善行感召群众、垂范乡里，让老百姓心悅诚服“向我看齐”。

争当遵守规矩“战斗员”，带动民风不断向好。为强化制度建设，大安市委先后出台约束性制度，为党员干部划定红线。每年在高考这一重要节点开展“三个一”活动，即对本单位家中有高考生的党员干部进行一次专题谈话，组织一次集中学习，组织签订一份承诺书。通过逐级传导压力，把严禁违规操办酒席的各项要求落到实处。

（上接一版）消费者领得轻松、用着方便。对比以往消费券的发放就会发现，传统的纸质实物型消费券成本较高、使用不便，不仅有印制成本、人工成本，而且容易被囤积倒卖，限制了消费的拉动作用。数字化消费券以便捷的方式、周到的服务、舒适的体验，

既满足需求存量，也提升需求增量，拉动线上线下的消费需求进一步释放。

不久前，国家统计局公布数据显示，今年1-4月份，实物商品网上零售额占社会消费品零售总额的比重为24.1%，比去年同期提高5.5个百分点；4月份社会消费品零售总额降幅大

幅收窄。这说明，消费在回升、市场在回暖。以消费券为契机推动消费迈上新台阶，千方百计扩消费、想方设法促消费，畅通产业循环、市场循环、经济和社会循环，才能有效发挥消费对经济增长的拉动作用，让消费活水源源不断，为经济社会发展带来活力。（据《人民日报》）

实施“五项工程” 彰显统战作为

（上接一版）设立党外知识分子工作示范点，为党外知识分子了解政策、交流信息、建言献策搭建平台。三是打造新品牌。借鉴省内外先进地区经验，下功夫抓好社区统战工作，进一步盘活社区“统战资源”。市本级在中心城区选择1个社区进行试点，通过健全制度机制、整合人员力量、丰富统战元素等各种举措，切实让统战优势和法宝作用在基层一线得到充分发挥，形成示范引领效应，提升社区统战工作水平。

——实施“同心·民企助力工程”，增添经济发展新动能。一是助力民营企业稳步发展。加强“亲”“清”政商关系建设，协助党委、政府加强与民营企业、商会组织的沟通协商。加大对民营企业、商会组织的支持力度，聚焦当前民营企业复工复产的实际需求，积极向相关部门反映企业困难诉求，积极帮助企业渡过难关。二是加强民营企业队伍建设。在民营企业队伍中开展联系一个好项目、进行一次考察调研、提出一批合理化建议“三个一”活动，进一步调动他们发展民营经济的积极性。结合开展“百企帮百村”精准扶贫行动，推荐优秀民营企业参与中国特色社会主义事业建设者评选，在省、市等主流媒体积极宣传民营经济人士的典型事迹，引导他们争做新时代表率。三是汇聚民营经济发展的整体合力。充分发挥各民主党派和统战团体的专业特长，成立助推民营企业复工复产“同心服务团”，在政策咨询、法律服务、帮难解困等方面提供大力支持。采取“请进来”“走出去”办法，鼓励和引导海外侨胞（港澳台同胞）和归侨侨眷积极参与企业复工复产，为企业发展、引资引智提供信息和服务。

——实施“同心·和谐创建工程”，凸显民宗领域新气象。一是扎实推动民族工作健康发展。持续开展民族团结进步教育、宣

传和创建工作，深入推进城市民族工作，促进各民族交往交流交融。助力民族乡村加快发展和民生改善，围绕农田改造、畜禽养殖、特色种植等项目建设，引导更多政策资金项目向民族乡村倾斜，推进民族乡村同步全面建成小康社会。二是确保宗教领域和谐稳定。构建主体在县、延伸到乡、落实到村、规范到点的工作网络，确保宗教工作有人抓、有人管。全面提升基层党组织的政治功能和服务功能，引导群众理性看待宗教信仰，自觉抵制各种利用宗教进行的违规违法活动。支持宗教团体加强自身建设，提升管理宗教内部事务和联系服务信教群众水平，促进各宗教健康有序发展。

——实施“同心·素质提升工程”，激发干事创业新活力。一是加强党外代表人士队伍建设。落实中央、省委和市委要求，选好配齐党外干部。会同市委组织部做好全市党外后备干部动态更新，抓好梯队建设。落实中共中央关于加强参政党建设“三个文件”精神，研究制定我市具体实施办法，全方位抓好工作落实。做好民主党派和无党派代表人士调研工作，建立一支素质优良的党外代表人士队伍。二是加强统战干部队伍建设。把提升政治能力摆在突出位置，不断加强统战干部的思想淬炼、政治历练和实践锻炼，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。加强对统战干部的教育培训力度，选派干部到脱贫攻坚、疫情防控一线参与实践锻炼，不断锤炼干部担当的过硬本领。三是加强统战工作宣传。选派得力干部组建信息员队伍，进一步加大统战工作宣传力度。举办全市统战宣传信息工作专题培训班，着力提高统战干部发现新问题、总结新经验、探索新对策的能力水平，进一步扩大统一战线在社会各阶层的影响力，为统战工作深入开展营造良好舆论氛围。

注销公告

根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定，按照《大安市人民政府（2020）第002—007号地块国有土地使用权收储方案》《大安市人民政府关于收回国有土地使用权的批复》文件要求，决定收回1.东至临江街，西至滨江一号，南至新明路，北至长虹路（权属为李树芳等43户，面积8528.93平方米）；2.东至空地，西至兴华街，南至005地块，北至玉泉路（权属为李文德等158户，面积29465.18平方米）；3.东至嘉盛名城，西至捺钵大街，南至人民武装部，北至空地（权属为高红等44户，面积8712.13平方米）。上述范围内的国有土地使用权证进行注销登记，限3日内将房屋所有权证及土地使用权证送至大安市委自然资源中心，逾期我局将公告作废，并依职权办理注销登记，如有异议，请公告之日起15日内以书面形式向大安市委自然资源中心提出（联系电话：0436-5224893）。特此公告

大安市委自然资源局
2020年6月16日

注销公告

根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定，按照《大安市人民政府（2020）第002—007号地块国有土地使用权收储方案》《大安市人民政府关于收回国有土地使用权的批复》文件要求，决定收回1.东至空地，西至兴华街，南至正通路，北至003地块（权属为郑洪彬等51户，面积7286.65平方米）；2.东至枫景小区，西至大赉街，南至大安市委第一中学，北至空地（权属为于德生等67户，面积9732.3平方米）；3.东至大安市委社会保险公司，西至捺钵大街，南至空地，北至长虹路（权属为张士杰等48户，面积9519.77平方米）。上述范围内的国有土地使用权证进行注销登记，限3日内将房屋所有权证及土地使用权证送至大安市委自然资源中心，逾期我局将公告作废，并依职权办理注销登记，如有异议，请公告之日起15日内以书面形式向大安市委自然资源中心提出（联系电话：0436-5224893）。特此公告

大安市委自然资源局
2020年6月16日

第二届白城市人民监督员拟选任人员公示

根据最高人民检察院、司法部下发的《人民监督员选任管理办法》（司发〔2016〕9号）及吉林省人民检察院、吉林省司法厅下发的《〈人民监督员选任管理办法〉实施细则》（吉司发〔2016〕43号）文件规定现将拟定为第二届白城市人民监督员予以公示（名单附后）。如对公示有异议，可向白城市司法局人民监督员选任管理工作领导小组办公室反映。

公示时间：2020年6月16日—6月22日
受理部门：白城市司法局人民监督员选任工作领导小组办公室
地址：文化西路58号 邮编：137000 电话：0436-3569030 联系人：石权

白城市司法局人民监督员选任工作领导小组办公室
2020年6月16日

拟定为第二届白城市人民监督员名单

序号	姓名	工作单位	序号	姓名	工作单位
1	于秋利	白城市秋力家电有限责任公司	34	刘成	白城医学高等专科学校
2	靳万祥	吉林省索田涂料有限公司	35	赵强	白城市委党校
3	于富贵	白城绿洲农业集团	36	贺大	白城市吉林建筑有限责任公司
4	于贺	摆渡人心理咨询有限公司	37	孙晓野	白城市公共汽车公司
5	于福财	白城市乾源电子商务有限公司	38	李春静	白城市环保局
6	田勇	白城市中兴热力有限公司	39	曹建刚	白城市信访局
7	刘文佳	吉林君翔律师事务所	40	叶庆宇	白城市洮北区草原站
8	焦方红	白城师范学院	41	邬春甫	白城市住建局
9	王力	白城师范学院	42	张亚晶	白城市洮北区幸福街道办事处
10	代林伟	白城市第十三中学	43	王蕊	白城市洮北区残联
11	安娜	吉林通业律师事务所	44	孙浩	白城市洮北区残联
12	李佳音	白城市第三人民医院	45	张雷	大安市委特殊教育学校
13	王民	白城市鑫方圆建筑装饰有限公司	46	曹永	大安市委龙沼镇人民政府
14	马志军	白城市通榆县四井子学校	47	郑欣圆	大安市委水资源小区（居住地）
15	徐世伟	白城市昊源电子文化中心	48	史宏韬	白城市恒达保洁有限公司
16	刘佰军	白城市洮北人社局	49	杨维华	白城市第二中学
17	陈铁峰	白城市市场监督管理局	50	白玉莲	洮南市第一中学
18	任学刚	白城市第一中学	51	桑志刚	白城市通榆县融媒体中心
19	李玉秋	白城市政务服务和数字化建设局	52	李猛	白城市洮北区明仁街道办事处（居住地）
20	周光旭	白城市软环境建设办公室	53	何欣	白城市通榆县富豪郡小区（居住地）
21	刘志忠	白城市洮北区人社局	54	石鑫	白城市镇赉县市场监督管理局
22	刘子奎	白城市市场监督管理局	55	郭景波	白城市镇赉县农机管理总站
23	韩柳冰	白城市软环境建设办公室	56	李海波	白城中医院
24	刘冰	白城市合福堂药店	57	刘涛	白城师范学院
25	徐征途	白城市鹤林苑小区（居住地）	58	赵树坤	工商银行白城市分行
26	康建德	白城市洮河畔农产品有限公司	59	张大伟	白城市中级人民法院（退休）
27	赵宇光	32183部队	60	王盾	白城市医院
28	孙智博	32183部队	61	孙彤昊	白城市医学高等专科学校
29	王压苏	白城广播电视台	62	冯琳	白城市医学高等专科学校
30	祁兵	白城市洮北区党校	63	胡洋	白城市镇赉县镇赉镇红玺园小区（居住地）
31	孙文长	白城市市场监督管理局	64	王鑫	白城师范学院
32	王浩坤	白城师范学院	65	梁忠武	吉林金辉律师事务所
33	于健	白城师范学院			